

SM/R-20



AÑO XLIX CIUDADELA 20 JUNIO 1959 - DEP. LEGAL-M. H.- 134 - 1958 NÚM. 242



## ENTRETENIMIENTOS CON EL SDO. CORAZÓN DE JESÚS

**E**STAMOS en el mes del Sdo. Corazón de Jesús. Nuestro Corazón habría de vibrar más piadosa y amorosamente que en el mes de mayo. ¿Acaso no se lo merece el Sdo. Corazón por cuanto excede a María? No olvidemos que Esta es no sólo Virgen sino también Madre. Y ¿estará contenta una madre que para ella sean todos los cariños y afectos y haya pocos, muy pocos para su hijo?

Pero hay, entre otros muchos, un motivo para honrar al Sdo. Corazón y es que El es nuestro más fiel amigo.

Muchos amigos tenemos en este mundo, o muchos por lo menos que se llaman tales. ¿Lo han sido de veras? ¡Ah! que nunca lo han sido para nosotros como promete serlo el Corazón de Jesús.

Los amigos del mundo encubren muchas veces bajo halagüeñas palabras, frialdad, quizás miras interesadas. Son inconstantes, mudables, egoistas. Los más firmes no pueden resistir a la separación forzosa que impone la muerte. Y ¡cuantos nos han inducido al pecado!

Pero Vos, dulcísimo Jesús, sois la verdadera amistad. Y aunque haya pocos que se porten con Vos como amigos leales vuestros, no así yo. Quiero hacerme digno de vuestra amistad. Quiero daros frecuente conversación. Quiero visitaros, amaros, observar exactamente vuestra santa ley y la de la Iglesia, quiero ser un alma entregada por completo a Vos. Seamos los dos amigos siempre, y no se acabe nunca nuestra amistad, ni con la vida, ni con la muerte.



BIBLIOTECA PÚBLICA

## De nuestro Santuario

### Noticias.

Dan gracias a María Auxiliadora y envían una limosna: J. T., 25 pts. — Antonia Bosch, 100 pts.

Dan también gracias a María Auxiliadora, encargan una misa y ofrecen una limosna, Catalina Franco y Magdalena Mayans.

Día 24 de Mayo. — El Santuario, como en años anteriores, se ve concurridísimo todo el día, y hasta horas muy avanzadas de la noche.

No faltan personas devotas, que cumpliendo sus promesas, pasan el día entero en compañía de la Virgen.

La gratitud es la flor hermosa que brota en los corazones grandes, y la llave mágica que deja abiertos los tesoros del bienhechor.

Al mediodía, y apesar de sus múltiples ocupaciones y preocupaciones, nuestro veneradísimo Prelado, Excmo. Sr. Dr. D. Bartolomé Pascual Marroig, acude también a a los pies de la Virgen, a rendirle homenaje como Auxiliadora que es de la Iglesia y en prenda del amor que en todo momento dispensa y manifiesta a la obra de María Auxiliadora.

Por la tarde María Auxiliadora recorre nuestras calles en triunfal cortejo, rodeada de sus múltiples devotos, que entusiásticamente no cesan de cantar sus alabanzas.

¡Cuántas gracias habrá sembrado a su paso!

## Sugerencias

Transcribimos fielmente: «¿No les parece que en lugar de pedir en cada fiesta o solemnidad las macetas que adornan el altar podrían ser propiedad del Santuario? No faltarán donantes, se lo aseguro.»

¡Que así sea!

### Cultos.

*Días festivos.*—Misas a las 6, 7, 8'30, 9'30, 10'30 y 11'30, todas de comunión con plática doctrinal. La función eucarística vespertina será a las 3'30.

*Días laborables.*—Misas a las 6, 6'30, 7, 7'30 y 8'10. Los actos de la tarde continuarán a las 730.

*Junio 24.*—Conmemoración mensual de María Auxiliadora. Las misas seguirán el horario festivo. En la de 8'30 se hará el ejercicio propio del día, con función eucarística, salve cantada y bendición de María Auxiliadora.

*Día 30*—Conmemoración mensual de S. Juan Bosco. Las misas seguirán el horario laboral.

*Día 2*—Primer Jueves.—Ejercicio de la buena muerte en la misa de 8'10. Por la noche, a las 9'30, Hora Santa.

*Día 3*—Primer Viernes.—Ejercicio de la buena muerte en la misa de 6.

*Día 5.*—Primer domingo.—Ejercicio de la buena muerte en la misa de 8'30 para Cooperadores y Antiguos Alumnos.

## De nuestra Unión

MARÍA AUXILIADORA. — De toda la isla han acudido a rendir home-

naje de amor a María Auxiliadora, particularmente el día 24, pero muy especialmente sentimos esa necesidad imperiosa los Antiguos Alumnos, los que desde niños hemos aprendido a quererla.

Y como era natural, empezamos la gran jornada mariana, con un gran banquete eucarístico, dando un abrazo íntimo al Hijo.

¡Qué bien se comulga apiñados los viejos amigos de infancia bajo la mirada de María Auxiliadora! ¡Qué espectáculo tan formidable y esperanzador!

La mañana podemos calificarla de eucarística. ¡Qué contenta debió quedar la Virgen de una devoción así entendida!

Lo de la tarde también ha sido extraordinario. ¡Qué majestuosa la Virgen por nuestras calles!

Yo, perdido entre el número extraordinario de compañeros que forman hileras devotas tras la bandera de la Unión, he sentido conmover mi alma desde lo más profundo, al cantar y oír cantar con tanto entusiasmo aquella hermosa estrofa que nunca podemos olvidar los Antiguos Alumnos: «Ella en mi niñez—mis pasos guió—por eso desde niño—siempre la quiero yo.»

Siempre la quisimos y nada ni nadie nos podrá quitar este amor que es nuestra esperanza.

—CONGRESO EUCARÍSTICO DIOCESA-

NO.—Con gratísima satisfacción hemos participado en todos los actos del magno Congreso Eucarístico Diocesano y también colaborado en cuanto ha estado en nuestras manos y hemos sido solicitados.

En nuestro archivo quedará como recuerdo de estos días memorables el diploma de «Honor» sacado por nuestra Asociación de muy buen acuerdo; y en nuestro corazón todas las inolvidables impresiones de esos días y un más intenso amor a Jesús-Eucaristía.

A sus organizadores, y muy particularmente a nuestro amadísimo Prelado, alma y vida de este Primer Congreso Eucarístico Diocesano, nuestra más sentida y sincera enhorabuena.

### De nuestro Colegio

24 de Mayo. - Fiesta de María Auxiliadora. Desde las primeras horas de la mañana, nuestro Santuario fué el imán que atrajo hacia sí la gente ciudadelana; de verdad podemos decir que María Auxiliadora es la Reina de esta tierra.

Brillantísimos resultaron todos los actos de esta magnífica fiesta; pero entre todos resaltó la magnífica y espléndida procesión de nuestra Madre por las calles de la ciudad.

Si María Auxiliadora sigue siendo la Reina de nuestros corazones,

jamás morirá la fe de nuestro pueblo.

28 de Mayo. - Fiesta del Corpus y comienzo del Solemne Congreso Eucarístico Diocesano. Estábamos impacientes por unir nuestro entusiasmo y participar en la solemne procesión del primer día, pero el agua nos lo impidió hacerlo. No importa el fuego sigue dentro; seguimos amando con toda el alma al Señor Sacramentado.

30 de Mayo. - Día de los niños. Allí estábamos nosotros, rindiendo fiel tributo de amor a Cristo en la Misa y Procesión; nuestros cantos y nuestras plegarias llegaron muy dentro del Sagrario, porque le queremos de veras.

31. - Final del Congreso: Maravillosa y espléndida la procesión Eucarística. No habíamos visto cosa semejante en nuestra tierra. Fuimos parte activa en ella y le dimos realce con nuestros cantos y con nuestra presencia.

2 Junio. - Se van a Mahón un grupo de nuestros compañeros; son los que desean comenzar el bachillerato y se van a examinar de ingreso.

5 Junio. - En la procesión de Jesús. Por la parte en la procesión eucarística, muy lucida por cierto.

8 Junio. - Los de segundo de Bachillerato comienzan sus exáme-

nes. Se han portado bastante bien.

13 Junio. - Los de cuarto, van a examinarse de grado. Se han portado muy bien, fueron 8 y aprobaron 7, en la prueba de aptitud.

15 Junio. - Se reanuda el examen de grado de 4.º; hemos de felicitar a todos los que se fueron a examinar, todos quedaron bien.

Ahora sólo falta 6.º curso por examinarse de reválida, les deseamos los mismos o mayores éxitos. Les corresponde, ya que en el examen de 6.º Curso quedaron magníficamente bien todos.

16 Junio. - Seguimos en la época de exámenes. Un grupo de los de la clase cuarta, van a examinarse para la obtención del diploma de 1.ª Enseñanza. Parece que corren buenos vientos.

\*\*\*

El próximo curso, 1959-1960, funcionará, Dios mediante, en nuestras Escuelas, el primer curso de enseñanza profesional de artesanía del zapato, Los aprendices solicitantes, al mismo tiempo que atienden a su formación profesional, podrán ampliar convenientemente sus conocimientos culturales, de interés en el mundo moderno.

Para verse en esta nueva sección sírvase cuanto antes en la Dirección del Colegio la «Hoja de inscripción.»